
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - КЮСТЕНДИЛ 

 
ПРОТОКОЛ 

 

№ 54 

 

гр. Кюстендил, 18 октомври 2024 година 
 

 Днес, 18.10.2024 година от 12:30 часа в заседателната зала, находяща се на втори 

етаж в сградата на Община Кюстендил в гр. Кюстендил, пл. "Велбъжд“ № 1 се проведе 

заседание на Общинска избирателна комисия - Кюстендил. 

 На заседанието присъстваха: Венцеслав Благоев Механджийски – 

председател , Огнян Кирилов Иванов – зам.-председател, Илиян Георгиев Хаджийски – 

секретар,  Евелина Стефанова Нешева - член,  Светослава Георгиева Радославова – член,  

Антоанета Василева Агаджикова - Винарова – член, Румяна Иванова Сергиева-

Димитрова – член, Добри Пламенов Божков – зам.-председател и  Владимир 

Александров Миланов – зам.-председател 

Отсъстват: Димитрина Георгиева Христова – член, Соня Йорданова Младенова – 

член 

ДНЕВЕН РЕД: 

       

1. Относно:  Постъпило писмо с изх.№ 93-00-2752/16.10.2024 г. от председателя на 

Общински съвет – Кюстендил – г-н Димитър Велинов. 

Докладва: Венцеслав Механджийски 

Колеги, има ли предложения за включване в дневния ред на други точки? Не 

виждам желаещи. Процедура по гласуване на дневния ред – „За“ 9 гласа, „Против“ – 

няма. 

             По т.1 от дневния ред:  

 Постъпило писмо с вх.№ 467/17.10.2024 г. от председателя на Общински съвет – 

Кюстендил – г-н Димитър Велинов, с което препраща уведомление с изх. № 93-00-

2752/16.10.2024 г. за предсрочно прекратяване пълномощията на Михаела Ясенова 

Крумова, като общински съветник в ОБС-Кюстендил, избран от листата на Местна 

коалиция ГЕРБ /ГЕРБ,СДС, ВМРО - БНД, ЗНС, ДБГ, ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН, 

Движение Демократично Действие – ДЗ, БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ, БДС РАДИКАЛИ, 

ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ, НДСВ, СЪЮЗ НА ПАТРИОТИЧНИТЕ 

СИЛИ „ЗАЩИТА“, БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ/ в произведените избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 год. 



 Общинска избирателна комисия – Кюстендил счита, че са налице основанията 

визирани в чл. 30, ал. 4, т. 4 от ЗМСМА. 

 С оглед гореизложеното за избрания общински съветник Михаела Ясенова 

Крумова, ОИК-Кюстендил следва да  прекрати предсрочно пълномощията и като 

общински съветник в Общински съвет – Кюстендил, мандат 2023-2027 г. от списъка на 

избраните общински съветници от Местна коалиция ГЕРБ /ГЕРБ,СДС, ВМРО - БНД, ЗНС, 

ДБГ, ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН, Движение Демократично Действие – ДЗ, БЪЛГАРСКИ 

ГЛАСЪ, БДС РАДИКАЛИ, ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ, НДСВ, СЪЮЗ 

НА ПАТРИОТИЧНИТЕ СИЛИ „ЗАЩИТА“, БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ/, във връзка 

с избирането й за заместник-министър на МОСВ. 

ОИК - Кюстендил следва да обяви за избран, следващия по ред кандидат в списък „Б“, а 

именно Румен Кирилов Гогов включен в списък „Б“ под № 15. 

 На основание чл.87, ал.1, т.1, чл.454, ал.6 и чл.453, ал.5 от Изборния кодекс във 

връзка с чл.30, ал.1 във връзка с ал.4, т.4  и чл.32, ал.1 от ЗМСМА. Общинска избирателна 

комисия - Кюстендил, след проведено поименно гласуване с 10 гласа „за” взе следното 

РЕШЕНИЕ № 288 - МИ 

            ЗАЛИЧАВА от списъка на избраните общински съветници Михаела Ясенова 

Крумова с ЕГН: ********** – обявена за избран за общински съветник в община 

Кюстендил, издигната от Местна коалиция ГЕРБ /ГЕРБ,СДС, ВМРО - БНД, ЗНС, ДБГ, 

ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН, Движение Демократично Действие – ДЗ, БЪЛГАРСКИ 

ГЛАСЪ, БДС РАДИКАЛИ, ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ, НДСВ, СЪЮЗ 

НА ПАТРИОТИЧНИТЕ СИЛИ „ЗАЩИТА“, БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ/, под № 2 в 

листата. 

 ОБЯВЯВА ЗА ИЗБРАН за общински съветник, следващият кандидат от листата 

на Местна коалиция ГЕРБ /ГЕРБ,СДС, ВМРО - БНД, ЗНС, ДБГ, ДВИЖЕНИЕ 

ГЕРГЬОВДЕН, Движение Демократично Действие – ДЗ, БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ, БДС 

РАДИКАЛИ, ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ, НДСВ, СЪЮЗ НА 

ПАТРИОТИЧНИТЕ СИЛИ „ЗАЩИТА“, БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ/, а именно: 

Румен Кирилов Гогов с ЕГН: **********, под № 15 в листата, списък „Б”. 

 Настоящото решение подлежи на обжалване чрез ОИК - Кюстендил пред 

Административен съд – Кюстендил в седем дневен срок от обявяването му. 

Председател:   /   П   / 

         /Венцеслав Механджийски/ 

Секретар:   /   П   / 

/Илиян Хаджийски/ 
 

 

 


